

▼ 永達保經中壢通訊處熱鬧開幕，桃園市社會局主秘許敏松(左5)、永達保經吳文永董事長(左7)、田文德副總(左3)、傅泓捷業務籌備副總(左6)、林瑜莉業務處經理(左8)暨與會貴賓共同參與開幕祝賀中壢通訊處鴻圖大展。



深耕在地 吸引人才 永達保經 中壢通訊處成立

▼ 永達保經中壢通訊處熱鬧開幕，桃園市社會局主秘許敏松(左5)、永達保經吳文永董事長(左7)、田文德副總(左3)、傅泓捷業務籌備副總(左6)、林瑜莉業務處經理(左8)暨與會貴賓共同參與開幕祝賀中壢通訊處鴻圖大展。

永達保經人長期致力地方發
展與社會公益，響應桃園地區關懷
遠雄人壽陳定一及陳妍縝經理等都
蒞臨現場共襄盛舉、表達祝賀。



▲ 永達保經在中壢插旗，以專業服務在地民衆。

自一〇〇八年迄今，永達保經深耕服務更多在地鄉親，期許透過中壢單位的成立，提升大桃園地區的保險市場發展。開幕當日深獲地方及合作公司支持，包含桃園市社會局主秘許敏松、中國人壽張炯銘、資深副總、新光人壽羅英哲副總、全球人壽吳雅雯副總、元大人壽陳振國協理、台灣人壽李漢勝協理、遠雄人壽陳定一及陳妍縝經理等都蒞臨現場共襄盛舉、表達祝賀。

永達保經人長期致力地方發
展與社會公益，響應桃園地區關懷
遠雄人壽陳定一及陳妍縫經理等都
蒞臨現場共襄盛舉、表達祝賀。

永達保經人長期致力地方發
展與社會公益，響應桃園地區關懷
遠雄人壽陳定一及陳妍縫經理等都
蒞臨現場共襄盛舉、表達祝賀。

自一〇〇八年迄今，永達保經深耕服務更多在地鄉親，期許透過中壢單位的成立，提升大桃園地區的保險市場發展。開幕當日深獲地方及合作公司支持，包含桃園市社會局主秘許敏松、中國人壽張炯銘、資深副總、新光人壽羅英哲副總、全球人壽吳雅雯副總、元大人壽陳振國協理、台灣人壽李漢勝協理、遠雄人壽陳定一及陳妍縫經理等都蒞臨現場共襄盛舉、表達祝賀。

永達保經人長期致力地方發
展與社會公益，響應桃園地區關懷
遠雄人壽陳定一及陳妍縫經理等都
蒞臨現場共襄盛舉、表達祝賀。

設有多處服務據點，中壢為往來台北與新竹的中點，也是桃園地區重要的經濟中心，近年來更因工業區的建立，邁入快速成長期，吸引大量外移人口，成為北台灣極為重要的工商都市之一。永達於中壢成立新的服務單位增加就業機會，希望培育更多業務菁英，活絡地方經濟，為中壢在地居民提供更優質的服務。正如鄭文燦市長的施政理念凡事以市民需求為第一考量，落實在地化的關懷服務，永遠以服



▲國際蘭馨交流協會新竹縣快樂會成員蒞臨中壢通訊處開幕茶會暨祝賀。

傅泓捷業務籌備副總表示，優秀的人才，需要優渥的環境與機會，透過永達提供的優質平台、專業的培訓，以及大陸永達理發展平台的前

程，讓整個團隊的資源串連共用，幫助有心發展保險事業的中壢鄉親，開拓保險事業的舞台。◎

務客戶為優先，用最紮實的專業，實踐保險大愛的精神，協助更多家庭藉由保險商品來規避風險，獲得更完善的保障。

中壢通訊處由戰績豐碩的傅泓捷業務籌備副總領軍，帶領林瑜莉業務處經理等業務代表，夥伴們皆擁有一豐富的保險年資。三十多歲的傅泓捷業務籌備副總本身是四屆百萬圓桌(M.D.R.T.)會員，並曾獲IDA國際龍獎及中國之星CMF主管組銀星獎表揚，五年內創立新竹營業處、台北營業處、中壢通訊處，育成了二位籌備協理、四位處經理，更榮獲冠軍營業處及第二十屆保險信望愛最佳通訊處的殊榮。



▲中壢通訊處開幕當天現場舞獅祝賀業績長紅，場面相當熱鬧。